

Lindbergh ezredes három alvilági rablóvezérrel tárgyal



MAGYAR HÉTFŐ



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1932 MÁRCIUS HO 7
VIII.ÉVF.10. SZÁM • TELEFON: 283-62

Klorotormos rablógyilkosság a Kelenvölgyi-úton

Vasárnap hajnalban az ellenőrző útját végző Ferenczy Lajos pályáor Kelenvölgy határában, közvetlen a vasúti sínek mellett, a töltésen borzalmasan összeroncolt fejű, vérbefagyott nőre bukkan. A rendkívül elegánsan öltözött, mintegy harmincevesnek látszó úriasszony több sebből vérzett. Kalapja legurult a vasúti töltésen, haja pedig csapzottan takarta el a fején levő sérülés nyomait. A szerencsétlen asszonyt, aki még élt, rögtönzött hordágyra tették és a legközelebbi épületben lemosták arcáról a vért, úgyhogy amire a budafoki mentők megérkeztek, a szomszédos házak lakói már elvégezték az első segélynyújtást.

A pályáor jelentésével egyidejűleg érkezett a főkapitányságra a budafoki mentők jelentése is, amelyben közlik, hogy a kelenvölgyi vasúti töltés mellett egy harminc év körüli nőt szállítottak be életveszélyes sérülésekkel az Új Szent János-kórházba, akinek személyazonosságát megállapítani nem lehetett.

A sérülési osztály nyomozói néhány méterre attól a helytől, ahol az ájult asszonyra találtak, egy fekete retikült fedeztek fel. A retikülben húsz gramm mennyiségű orvosság befogadására alkalmas üveget találtak, amely azonban teljesen üres volt és így nem lehetett megállapítani, hogy az mit tartalmazott? Az üveg címkéjén egy szekszárdi gyógyszertár címkéje olvasható.

A detektívek ezen a nyomon elindulva, telefonon igyekeznek megállapítani, hogy ki vásárolta a címkén feltüntetett napon az orvosságot.

A monogrammm

Az Új Szent János-kórház sérülési osztályán ez alatt gondos kezelésbe vették a beszállított nőt, akiről csak annyit tudtak megállapítani, hogy valószínűleg G. I.-né, mert ezt a monogrammot találták fehérneműjében. Műtét beavatkozásról egyelőre nem lehet szó, mert a nagy vérvesztéséget szenvedett asszonyt ezt nem bírta ki. Állapota életveszélyes.

Régel fél 7 órakor szállították kórházba az ájult nőt, aki a vasárnap folyamán csupán néhány másodpercre nyerte vissza eszméletét. Kihallgatni nem lehetett. A hozzá intézett kérdésekre nem válaszol és azt a benyomást kelti, hogy elvesztette emlékezőtehetségét. Vasárnap délután nyitotta ki elsősízen szemét.

Égész halkan beszélni kezdett. Az ápolónő állítása szerint teljesen tisztán hallotta, hogy ezt mondta: Gárdos Izidorné...

Valószínű, hogy nevét közölte a szerencsétlen asszony, mert bementett nevének kezdőbetűi és a fehérneműjében talált monogrammm két betűje megegyezik egymással.

Gárdos Izidorné retiküljében egy vasúti jegyet is találtak. Hogy hol szállt fel, azt nem lehetett megállapítani, mert a vasútállomás pecsétje elmosódott, olvashatatlan. Utazásának célja Kelenföld volt. Annyit bizonyos, hogy a tapolecai vonalon utazott.

Büntény...

Büntény feltevésére az a körülmény ad tápot, hogy az eszméletlen állapotban talált asszonynál egyetlen fillért sem találtak. Az sem valószínűtlen azonban, hogy a tragikus sorsú

nő talán éppen azért akart megválni az élet-től, mert nyomorba jutott.

A nyomozás megállapította, hogy Gárdosné

az 1117-es gyorsvonattal utazott és a főkapitányság ezért szóba jöhető állomásokon rádió útján érdeklődött a nő kiléte iránt. Egyes je-

lek szerint a szerencsétlenül járt asszonyt klorotormmal elkábították és kidobták a robogó vonatról.

Walko Lajos

Rómába, Genfbe és Párisba utazott a francia „dunai állam“-javaslat tárgyalására

Hivatalosan jelentik: Walko Lajos külügyminiszter rövid tartózkodásra Rómába, Genfbe és Párisba utazott. A miniszter utazásának célja, hogy a dunai államokkal kapcsolatban felmerült tervről személyes érintkezés útján közelebbi tájékozódást nyerjen.

Walko külügyminiszter utazásával kapcsolatosan a magyar politikusok álláspontja felől érdeklődünk dr. Gratz Gusztáv ny. kultuszminiszternél is, aki a „Magyar Hétfő“ munkatársának a következőket mondta:

— A francia kormánynak a közép-európai államok gazdasági együttműködése tárgyában megindított akciójának részleteiről még

meglehetősen homályban vagyunk.

Különösen az nem világos, hogy melyik az a fórum, amely előtt a francia kormány véleménye szerint a tanácskozások erről a tárgyról lefolytatandók volna. Tekintetbe jöhetne a Népszövetség európai bizottsága, amelynek január 22-re összehívott ülését annak idején bizonytalan időre elhalasztották. Ennek az elhalasztott értekezletnek napirendje amúgy is a regionális szerződéses kérdésekből áll, tehát olyan tárgy, amelynek keretében a francia kormány akciója teljesen beilleszthető. Tekintetbe jöhetne esetleg a Népszövetség gazdasági bizottsága is, de az is lehetséges, hogy

az érdekelt államokat egy külön konferenciára fogják egybehívni.

Bárhol kerülne szóba a kérdés, egyelőre csak elvi jelentőségű megállapításokról lehetne szó.

a tervbevetett közép-európai vámrendszernek kialakítása csakis az érdekelt államok szakembereinek közvetlen tárgyalása után jöhet létre. Igen örömdetesnek tartom, hogy a francia kormány az utolsó napokban lépéseket tett az iránt, hogy

a német kormányt megnyugtassa a tervbevetett gazdasági alakulat céljai tekintetében.

Azt hiszem, meg lehet majd győzni a német kormányt, hogy gazdasági érdekeit a közép-európai államok gazdasági konszolidálása nem sérti s ez más úton, mint együttműködésüknek bizonyos formák között való biztosításával, nem lehetséges.

— Minden hír, amely a francia kormány ak-

ciójáról eddig nyilvánosságra került, azt mutatja, hogy

itt rendkívül komoly elhatározásról van szó, amelyek bennünket a legközvetlenebbül érdekelnek.

Letartóztatták a százhuszkilós házasságszédelgőt

Ma este féltíz órakor a Décsi-mozgó előcsarnokában letartóztatták Mayer Ferenc 32 éves műszerész, a 120 kg-os házasságszédelgőt. Első feleségének egy barátja ismerte fel a szélhámost s átadta az ügyeletes rendőrnek. Mayer a rendőrségen bevallotta, hogy 30 esetben követett el házasságszédelgést.

A rendőrség megállapította, hogy a házasságszédelgő árnevet használt és nem Mayer Ferencnek hívják, hanem Aszódi Sándor az igazi neve és volt Rákóczi-úti kereskedő.

Aszódi a rendőrség rablás és lopás miatt már régebben körözi. A rendőrségen most folyik Aszódi Sándor kihallgatása.

Három alvilági vezérrel tárgyal Lindbergh csecsemője visszaszerzéséről

Newyorkból jelentik: Lindbergh ezredes kislányának elrablása ügyében vasárnap is tovább folyt a nyomozás. Az egész amerikai rendőrség talpon van és talán még sohasem kellett rendőri esemény olyan nagy izgalmat, mint az amerikai nemzeti hős gyermekének elrablása. Az amatőr-detektívek száma napról-napra szaporodik és vasárnap is százezrekre jelentkeztek a rendőrhatalóságoknál a legkülönbözőbb foglalkozású és társadalmi állású egyének, akik mind adatokat akarnak szolgáltatni a gyermekrablás ügyében...

vasárnap Amerika legtöbb templomában imádkoztak a kis Lindbergh megtalálásáért és a lapok szerkesztőseitől valósággal ostrom alatt tartják az érdeklődők.

A rendőri nyomozás azonban eddig nem vezetett még eredményre.

Vasárnap újból több letartóztatás történt,

azonban az őrizetbevetettek nagyrésze már alibit bizonyított.

Lindbergh ezredest és feleségét már teljesen beteggő tették az utolsó napok izgalmal. Miután a rendőrség nem tud eredményt elérni, az oceaánrepülő most maga vette a kezébe a nyomozás irányítását.

Lindbergh vasárnap hosszabb időt töltött titokban ismeretlen helyen, ahol az alvilág vezéreivel folytatott tárgyalásokat.

Hír szerint az amerikai alvilág három ismeret vezérével tárgyal Lindbergh közvetlenül, titokzatos kirándulásáról való visszakeresése után azonban érthető módon elzárkózott minden nyilatkozattétel elől. A legközelebbi órák fogják eldönteni, hogy ezeknek a tárgyalásoknak meglesz-e az eredménye és a kis Lindbergh-gyermek megkerül-e.

Angliába

utazom, raktáramon levő kizárólag angol szöveteket a legolcsóbb árban árusítom

SPIEGEL ÁRMEN

IV., Türr István-utca 9., I. emelet

Mindenemű megbízást elvállalok!

Légrády Imre temetése

Vasárnap délután helyezett örök nyugalomra dr. Légrády Imrét, a Pesti Hírlap volt főszerkesztőjét, a magyar újságírás kiváló vezéralakját. A temetésen az elhunyt utolsó kívánságához híven nem hangzottak el búcsúbeszéd, azonban a szakadó esőben is olyan tömegek zarándokoltak a Kerepesi-temetőbe Légrády Imre ravatalához, amelyeknek a kegyeleto többet mondott minden búcsúbeszédnél.

A temető ravatalozó-csarnokában helyezett el Légrády Imre dr. koporsóját, amely előtt felsorakozott a magyar társadalmi, politikai és irodalmi élet színe-java, valamint az elhunyt tisztelőinek nagy tömege. A kormányt Karaffiáth Jenő kultuszminiszter képviselte a temetésen, a fővárost pedig Ripka Ferenc polgármester. Hegedüs Lóránd, Andrássy Géza gróf, Nagy Emil, Glöcksthal Samu, Pakots József, Fábán Béla, Vázsonyi János és László Miklós mellett ott láttuk a temetésen a magyar újságírás és irodalom képviselőit, köztük Márkus Miksát, Sümegei Vilmost, Herczeg Ferencot, Vészi Józsefet, Pekár Gyulát, valamint a Pesti Hírlap munkatársait teljes számmal.

A temetés a református szertartás szerint folyt le és Mócsics Kálmán lelkész mondotta a búcsúszót. Ezután a „Luteránia” énektár gyászadalokat adott elő, majd Légrády Imre temetőit elhelyezték a családi sírboltban.



Borbély-Maczkó Emil főispán huszárórnagy lett

Miskolcra jelenti a „Magyar Hétfé” tudósítója: vitéz Borbély-Maczkó Emil, Borsod vármegye főispánját, aki évek hosszú során át volt a MOVE elnöke, a háborúban teljesített bátor, önfeláldozóan hősi és vitéz magatartásáért szolgálaton kívüli viszonylatban a kormányzó huszárórnaggyá nevezte ki. A kinevezést a Honvédségi Rendelleti Közlöny március 15-iki száma fogja közölni.

A budapesti, párisi, továbbá az összes osztrák, jugoszláv, holland és spanyol rádióállomások közvetítésében



a Zeneakadémiából

TUNGSRAM

HANGVERSENY

M ű s o r o n :

Liszt: Koronázási mise, Benedictus
Dohnányi: Rurallia Hungarica
Bartók: I. suite
Weiner: Concertino továbbá

részletek Erkel, Hubay és Goldmark operáiból

Közreműködnek:

- Németh Mária
- Gere Lola
- Hubay Jenő
- Kentner Lajos
- Laurisin Lajos
- Losonczy György

továbbá
a Budapesti Hangversenyzenekar és a Fővárosi Énektársulat vezényletével



Iávbé 9616 Aut. 87-9-65.

LXI. ÁLTALÁNOS AUKCIÓ

Arverés: 1932 március 7-étől 23-ig délután 1/4 órától. - Vasárnap és a március 15-iki nemzeti ünnepen arverés nincs.

ARVERÉSRE KERÜLNEK: Műbecsű festmények, szobrok, rajzok, porcellánok, keleti szőnyegek, művészi és közhasználatra szánt bútorok, ékszerek, kézimunkák, keletiázi tárgyak és könyvek.

Katalógus a helyszínen 1:50 P-ért kapható.

Szélhámoskodás a kivégzett Tichy Árpád apja nevével

A hétfői lapok szerkesztőseit vasárnap telefonon felhívta, majd sorrajárta egy idősebb ember, aki legnagyobb meglepetésre, mint a szerdán este kivégzett Tichy Árpád édesapja mutatkozott be. Az idősebb férfi elmondotta, hogy állandó lakóhelyéről, Aradról jött fel fia kivégzésének hírére Budapestre. Megható szavakkal adta elő, hogy bármilyen szegényt hozott is fia a rákevei gyilkossággal a becsület Tichy-családra, mégis haza szeretné szállítani Tichy Árpád temetőit, hogy Aradon temethessék el. A magát Tichy Árpád apjának valló férfi egyben azt szeretné volna, ha

a lapok akciót kezdenek a „fia” holttestének hazaszállításához szükséges költségek összegyűjtésére.

Bármilyen meghatóan adta elő az állítólagos Tichy családi kálváriáját, megfelelő ellenőrzés után nem volt nehéz megállapítani, hogy az illető közönséges szélhámos és nyilván semmi köze sem volt a kivégzett rákevei gyilkoshoz. Előadásából mindössze annyi igaz, hogy Tichy Árpád apja valóban Aradon él, azonban nem tartózkodik jelenleg sem Budapesten. A rendőrség megindította a nyomozást a titokzatos szélhámos kézrekerítésére.

Nagy bolti tűz Debrecenben

Debrecenből jelentik: Vasárnap hajnalban a Piac-utca 41. szám alatt levő nagy fűszerkereskedésben tűz támadt s az egész nagy raktár leégett. A kár több mint 80.000 pengő. A tűz keletkezésének oka, hogy a raktárban nagymennyiségű kénés dírgyufa volt felhalmozva, amit az egerek kezdték rágni. A dírgyufától a kénés gyufa meggyuladt s ebből keletkezett a tűz.

Templomfosztogató harangozó

A Regnum Marianum egyházközség feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, hogy a perselyeket állandóan fosztogatják. Két detektív rejtőzött el a templom fosztogatószékében és onnan figyelték az elővetkezőket. A mise után, amikor a hívők eltávoztak, megjelent a templom harangozója, Klein Artur és óvatossá kórnélvezte, munkához akart kezdeni. Ebben a pillanatban előléptek a detektívek, akik lefogták, majd a főkapitányra állították elő. Bevallotta, hogy hal-nyolc esztendő óta fogja a perselyeket és onnan mintegy 150 pengőt vitt el. A megtevédt embert letartóztatták.

Nagy részvét kísérte utolsó útjára Wolfner Józsefet

A gazdasági és politikai élet kiválóságai kísérték vasárnap délelőtti utolsó útjára újpesti Wolfner Józsefet, az országszerte köztiszteletben álló gyárost. A végtisztességre eserkészek sorfala között vonultak fel az előkelőségek. Ott voltak többek között:

Wekerle Sándor volt pénzügyminiszter, Sauer Géza főhadbíró, a honvédelmi miniszter, Ripka Ferenc dr. főpolgármester, a főváros, Semsey Aladár polgármester Újpest város képviselője, Fodor Jenő államtitkár, dr. Chorin Ferenc, Vida Jenő, báró Weiss Jenő, dr. Hirsch Albert, dr. Stein Emil, Feller Pál, dr. Domonyi Mór, Márkus Miksa, Csapp Gusztáv tábornok, Lukács ellentengernagy, Asschner Lipót, Metzler Jenő dr., Hagenmacher Harry, Dános Marcel, Stern Samu, Arányi Ignác, Fábán Béla, báró Madarassy-Beck Marcel, Fenyő Miksa, dr. Baumgarten Nándor, báró Dirsztay Gedeon, Wertheimer Adolf, Bun József, Petrovics Elek és még sokszázan az elhunyt tisztelői, barátai és munkatársai közül.

A gyászszertartást Hevesi Simon főrabbi és Linecky Bernát főkanonok végezték. Hevesi Simon az elhunyt végső akaratahoz híven rövid búcsúszót mondott, majd a sírnál még

két beszéd hangzott el. Vágó Miksa kir. tanácsos, vezérigazgató, a tisztviselő és munkások nevében mondott rövid beszédet:

— Meghalovna házunk kidölt patricius oszlopának puritán kivánsága előtt, csak a legrovidebben búcsúzunk Tőled és megfogadjuk neki, aki generációkat nevelt, hogy utódai az ő szellemében folytassák a nagy munkát...

A MOKTÁR nevében Metzler Jenő dr. vezérigazgató búcsúzott az intézet elnökétől:

— Búcsúzunk Tőled, aki ahányszor mi a gazdasági élet kényserűsége folytán erősebb lépést kívántunk tenni, Jóságoddal és igazságossággal a méltányosabb útra tereltt bennünket, amelynek irányja a felebaráti szeretet volt. Te a felebaráti szeretet hőse voltál...

A koporsót a családi sírboltba helyezték el, amelyet egészen elborítottak a virágok és koszorúk száza. A családhoz részvétátiratot intéztek: József főherceg, Augustus kir. hercegasszony, a főváros nevében Ripka főpolgármester, Sztényeni József báró és még sok százan, a társadalom előkelőségei közül.

A Kereskedelmi Bank is tett ajánlatot az IBUSZ megvételére

A péntek esti minisztertanács, értesülésünk szerint foglalkozott azzal az ajánlattal, amelyet a Párisban székelő Dorland-csoport tett a magyar idegenforgalmi üzlet megszerzésére érdekében. A hírek szerint a minisztertanács felhatalmazást adott volna Kenéz Béla kereskedelemügyi miniszternek, hogy három hónapi opelit adjon az ajánlattevő csoportnak,

amelyet idő alatt Dorlandék megtehetnek, az átvenni szándékolt részvényekre vonatkozólag összességű előterjesztésüket. E felhatalmazás alapján a csoport magyarországi megbízottja, Petrovics Vidor, a KMAC volt főtitkára,

a közeli napokra várja Dorlandék szakértőinek Budapestre érkezését.

Az IBUSZ állami és nem a MÁV kezében lévő részvénytárcsáinak megvételére vonatkozólag azonban a kormány előtt még egy ajánlat van, még pedig a Kereskedelmi Bankhoz közlálló Káldy-Haltenberger-csoport forszírvoja a vételt. Kérdést intéztünk ugyanis az IBUSZ egyik vezetőjéhez a tárgyalások állása felől, aki kérdésünkre a következő feltűnő információt adta:

— Mi velünk senki sem tanácskozott. Teljesen tájékozatlanok vagyunk a dolgok állása felől. Értesüléseket a lapok közleményeiből merítjük. Nem is értjük az egész kérdést és legfeljebb csak azon csodálkozunk, hogy akadnak még olyanok, akik hajlandók zsákban macskát vásárolni.

A közvélemény érdeklődéssel kíséri ezt a tárgyalást és elvárja, hogy ennek a tranzakciónak létrejötténél a közérdeket teljesen figyelembe vegyék és csak olyan kézbe jusson az IBUSZ-részvény többség, amely e fontos, s feladatát igen megfelelően betöltő, organizáló szervo további fenntartását biztosítani tudja.

Megható az a felhívás,

melyet az aggódó Lindberghné az összes amerikai lapok útján a gyermekrablókhoz intézett s amelyben kisgyermek táplálására ad fontos utasításokat. Különböző érdekek az utasítás utolsó pontja, mely szerint a kis Lindberghnek napjában 14 csepp Viosterolt kell kapnia. Ez a készítmény, melyet Magyarországon Viosterin néven ép a tegnapi nap jelentet hivataltal lap szerint a közalapok terhére is rendelkezésére engedélyezett a Népjóléti Miniszterium, a gyermek csontrúdszérének egészségesebb fejlődését van hivatva biztosítani és pl. biztosan megelőzi az angolkór kifejledését.

Látogassa meg a tavaszi

PRÁGAI NEMZETKOZI ÁRUMINTAVASART

1932 március 13-20 a csehszlovák minőségű áru reprezentatív kiállítását

Ingyen vízum, 33% kedvezmény a magyar és csehszlovák vasúton. Igazolványok és felvilágosítások: a Magyar-Csehszlovák Kereskedelmi Kamaránál, Budapest, V. Nádor-utca 14. szám. Telefon: (231-71) és az összes budapesti és vidéki MÁV menetjegyjirodákban. Vásárlagolványok P 3.-

Nyugalom Sanghaiban

Sanghaiból jelentik: Hat hétig tartó állandó rettegés után a sokat szenvedett város végre nyugodtan töltötte a hét végét. A fronton a vasárnap nyugodtan folyt le, de a kínaiakat nyugtalanítják a Jangce felső szakaszánál álló csapatok mozdulatai. Mint a japán hadügyminiszterium jelenti, a megerősítések kiküldésére vonatkozó parancsot eddig nem vonták vissza, mert még nem látják egész világosan a kínaiak további szándékait.

Hirtelen halál. Ma este a Ceglédi-út elején öszszesotló Maber Istvánné 36 éves háztartásbeli. A mentők a Szt. István-kórházba szállították, ahol a beszállítás után pár perccel meghalt.

SZELHAMOS ÖZVEGY. Csallásért tartóztatták le vasárnap délelőtti dr. Nuszbaum Lászlót, egy járási bírósági vegyész özvegyét, aki hiszékeny emberként napokig lakott, házbért nem fizetett, apróbb kölcsönöket vett fel, azzal a mesével, hogy örökséget vár. A rendőrség 25 pengő csallásért tartóztatta le.

Hamis pengőst talált a Komédia Orfeum pénztárosa. Szombaton este a Komédia Orfeum jegy-pénztáránál megjelent Elefánt József cipész és jegyet akart váltani. Fizetésnél hamis egypengőst adott át a pénztárosnak. Rendőrt hívták, aki leigazoltatta a hamis pengőssel fizetőt. Nem tudott felvilágosítást adni arról, hogy honnan került hozzá az egypengős. A rendőrség megindította a nyomozást. Az a vélemény, hogy az egypengőst egyenlőre készítették, ahol az óbudai ötpengősökkel. A hamisítványt úgy lehet felismerni, hogy a pengős oldalán nincs vésés.

A Budapesti Mészáros Ipartestület közgyűlése. Vasárnap délelőtti közgyűlést a Budapesti Mészáros Ipartestület, Kollár Gábor elnökelelelt. Az elnökség jelentéstet Leipzig. Miska ismertette, melyhez Reisz Árpád, Pogány Jenő, Hóhinger Sándor, Laszauer Gyula és mások szótlatk hozták. A közgyűlés több tárgyat a napirendről való levételével ért véget.

GAZOLÁSOK. A Szent László-út 146. számú ház előtt Noll Ferenc 17 éves droguistatanonc kerékparjával elütötte Bárdos Viktória 6 éves kisleányt, aki fején súlyosan megsérült. A szerencsétlen kisleányt a Madarász-utcai gyermekkórházba szállították. — A Nagymező-utca és Dessewffy-utca sarkán a Bp. 29—816. rendszámú gépkocsinak nekijárt Gábor Ferenc 24 éves kerékpáros, aki az összetűzésnél gépjármű lezuhan és súlyosan megsérült. A mentők az Uzsoki-utcai kórházba szállították. — Kispesten, az Uló-út 15. számú ház előtt a Bp. 82—165. rendszámú motorkerékpár, melyet Nouember Miklós 24 éves kereskedő vezetett, elütötte Hlota István 72 éves asztalost, aki életveszélyesen megsérült. A mentők a Szent László-kórházba szállították.



Öngyilkos lett, mert influenzában megbetegedett. Szegedről jelentik: Korom István 64 éves gépkezelő vasárnap, mialatt hozzátartozói nem voltak otthon, felakasztotta magát. Tettét azért követte el mert influenzában megbetegedett és attól tartott, hogy meghal.

Ismeretlen támadók lelétkték a vonatvezetőt a tehervonatnál. Salgótarjánból jelentik: Zagyvapálfalva és Kistereny állomások között a 379. számú tehervonat vonatvezetője, Bagi István hatvani lakos szombat éjjel kiesett a kálauzkocsiból és karját törte. Előadás szerint Zagyvapálfalva állomás után öt-hat ismeretlen egyén kapaskodott fel a vonatra, akik, midőn felelősségre vonták őket, a haladási vonatról lelétkték. A többi vonatkísérő a vonatot megállította, de sem ők sem a nyomozó csendőrség a támadóknak nem találta nyomát.

BOLT-PREMIER LESZ HÉTFŐN A RÁKÓCZI-UTON. Hogy milyen nehéz dolog a mai viszonyok között új vállalkozásba kezdeni, azt nemcsak a kereskedők tudják, hanem tudja a vásárlókörzős is ezért nagy esemény egy új budapesti bolt premierje. — Hétfőn bolt-premier lesz a Rákóczi-út 64. számú házban. De az itt megnyitott üzlet könnyen veszi fel a barcot, hiszen Neumann László nevet a Calvin-térről ismeri már az egész ország. Ott vásároltak nagyanyáink is. Híressé az egyéni, szolid kiszolgálás tette. Az üzlet magyar gyártmányok propagálásának jegyében indul: — magyar selymet, magyar műszert, nagyvárú mintázott divatselymeket, mosóárkat, női és férfi divatkelemlőnlegességeket, exportképes, Páris, Bruxelles, Londont járó, mindenütt méltányolt gyönyörű anyagokat hoz forgalomba, — a legkifűnőbb minőségű magyar drut. Szombaton már elkészült a bolt csodálatosan szép kirakatai. Azóta nagy közönség szemléli az artiztikusan felhalmozott, szebbnél-szebb újdonságokat.

Ingyen ajándék!

a „Magyar Hétfé” minden olvasójának.

Mondja meg a multját és mi feltárjuk a jövőjét.

Hetek óta működik Budapestben Marrelli munkatársa, akít az emberek tömege keres fel kérdésével, hogy tanácsot kérjenek tőle, mielőtt nagyobb vállalkozásba kezdenének. Csak a kiváltóságoknak jutott osztályrészül hogy igénybe vehetik Marrelli tanácsait, mert egy tanács Európában 10 dollárnak megfelelő összegbe kerül.

A „Magyar Hétfé” olvasói azonban teljesen ingyen juthatnak ahhoz a 20 évre előre kiszámított eseményfelsoroláshoz, amelyért eddig hatalmas összegeket kellett lefizetni. Feltétlen vegye igénybe lapunk pártatlan kedvezményét. Mondja meg multját, illetve töltse ki az alanti szelvényt és Marrelli munkatársa megmondja jövőjét. Hálás lesz nekünk és új híveket szerez akciónak, amelyért hálásak lesznek Önnek.

Kérjük az alanti szelvényt kitöltöni és 32 fillér postabélyeg melléklésével elküldeni a Magyar Hétfé kiadóhivatalába, Budapest, VI., Rózsa-utca 111., ahonnan hozzánk továbbítják, mi azonnal kidolgozzuk és Önhöz visszajuttatjuk.

Név:
Cím:
Születési év:
Melyik évben állt anyagilag a legjobban?
Melyik évben volt komoly beteg?
Melyik esztendőben volt szerelmi vagy lelki szempontból a legboldogabb?

Két előkelő lipótvárosi familia tagjainak háborúsága feltűnő letartóztatással

Feltűnést keltő letartóztatással végződött az a családi háborúság, amely két előkelő lipótvárosi familia között egy házasság, majd az azt követő válóper kapcsán immár második éve dúl.

A debreceni törvényszék vizsgálóbírója, dr. Preinesberger Jenő — mint a „Magyar Hétfé” debreceni tudósítója jelenti — szombaton este kiszállott Bihartordára, hogy ott a hatósági közeg ellen elkövetett erőszakkal vádolt Stern József földbirtokos ügyében kihallgatást tartson.

Stern József a vizsgálóbírónak megtagadta a felvilágosításokat és kijelentette, hogy csak a bíróság előtt hajlandó vallomást tenni. A vizsgálóbíró — miután bebizonyították taláta a vádakot — az éj folyamán őrizetbe vettette, vasárnap folyamán pedig átkísértette Debrecenbe, ahol előzetes letartóztatásba helyezte ingók eltűnése, sikkasztás és hatósági közeg ellen elkövetett erőszak büntetvényének gyanúja miatt.

A legsúlyosabb vád a hatósági közeg elleni erőszak. Ezt azáltal követte volna el a fiatal földbirtokos, hogy felesége losonczi Herczog Margit és két sógora, Herczog Sándor és Herczog Ferenc részéről kért és a bíróság által elrendelt bihartordai birtokra behelyezett

zárkondnokot, Klein Istvánt tetteg bántalmazta, revolverrel életveszélyesen megfenyegette és a bíróság által lepecsételt helyiségeket, így a magtárt is feltörtte.

A feljelentés szerint az erőszakosan kinyitott magtárból különböző terményeket és mezőgazdasági gépeket kivitt, azokat részben értékesített, részben pedig a zárkondnok elől elrejtett volna.

Stern József meg sem kísérelte a védekezést, egyszerűen arra az álláspontra helyezkedett, hogy a birtokon ő az úr, nem tűrheti, hogy egy volt intézője előle elzárja a kastélyt, a raktárakat és minden intézkedést megakadályozzon.

Stern József — akinek édesanyja özvegy Lovag Stern Károlyné született Guttmann Róza báróné — öt évvel ezelőtt vette el feleségül a dúsgazdag losonczi Herczog Margitot, kitől azonban elvált. A válás kapcsán már számos bűnügy támadt részben magyar, részben pedig cseh-szlovák hatóságok előtt.

Legutóbb Stern József jelentette fel két sógorát, hogy tőle erőszakkal csikartak ki házassági végkielégítés fejében birtoktruházási nyilatkozatot, melynek alapján a birtokra zárlatot rendeltek el és zárkondnokot neveztek ki, amiből most ez az újabb bűnügy támadt.

Veszedelemes európai betörőbandát fogott el a rendőrség

Hónapok óta fosztogatják Mátyásföld, Sasalom és környékének villáit és lakóházait ismeretlen tettesek. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a veszedelemes betörőbanda kézrekerítésére, amelynek egyik tagja szombaton éjjel váratlanul rendőrkézre került, a vasárnap délelőtt folyamán pedig sikerült elfogni a banda többi tagjait is.

Az éjfél órákban betörők jártak Tóth János sashalmi villatulajdonos lakásában. Az ébren alvó Tóth arra lett figyelmes, hogy ebédlőjének ajtaját fessegetik.

Revolvert vett magához és az ebédlő ajtaját felszakítva, a revolvért a betörőre fogta, amire az a nyitott ablakon kiugorva, menekülni igyekezett. Tóth a menekülő után vette magát és segítségért kiáltott.

Wagner József sashalmi lakos sietett segítségére az üldöző Tóthnak. A betörő erre hirtelen visszafordulva, revolvért rántott és üldözőre fogta. Izgalmas hajszá után sikerült csak a betörőt ártalmatlanná tenni. Közben rendőr is érkezett, aki a betörőt megkötözve, beszállította a sashalmi rendőrségre.

A betörő itt bevallotta, hogy Siska Mihálynak hívják, Árpádteléken lakik, foglalkozása nincs. Tagadta, hogy bűntársai vannak. Reggeli azonban

bevallotta, hogy a sashalmi és környéki villákban az utóbbi hónapokban történt betöréseket ő és két társa követte el.

A kora délelőtt elfogták Siska két társát, Siska Mariát, aki férjiruhában követte el a betöréseket és Fidrand Gézát, aki ugyancsak résztvevett a bűnszövetkezet munkájában.

Siska Mária kihallgatásakor tagadta, hogy tudott volna bátyja dolgairól és erőlyesen tiltakozott az ellen, hogy ő férjiruhában vett volna részt a betörésekben. Tiltakozása ellenére

sikerült a rendőrségnek felkutatni Siska Mária ruháit és a betörőszerszámokat.

Amikor az ellene felhozott dokumentumokat megmutatták,

bevallotta, hogy ő volt a betörőbanda vezetője, amely Sasalom és Mátyásföld villáit fosztogatta.

Fidrand nem is tiltakozott a vád ellen...

Kihallgatásuk után mindhármukat a budapesti főkapitányságra szállították, mert az a gyanú ellenük, hogy a főváros területén az utóbbi időben elkövetett kasszafurásoknak is ők a tettesek.

A rendőrség már a vasárnap folyamán megállapította, hogy

ez a betörőbanda követte el a Wunderlich-villában történt betörést

és Kantler Ferenc vendéglős lakását is ők fosztották ki, amíg azok üzletükben voltak elfoglalva.



Csatlakozzék Ön is és cserélje be a rádióját a TELEFONGYÁRI CSEREAKCIÓN!

Bozsik Pál plébános megérkezett a nyergesújfalui szalézi kolostorba

Bozsik Pál gyöngyösi prépostplébános, volt országgyűlési képviselő, néhai Vass József népjóléti miniszter bizalmasa — mint ismeretes — lemondott plébánosi tisztségéről és elhatározta, hogy kolostorba vonul. Bozsik Pál elhatározása, amely nagy feltűnést keltett Gyöngyösön, politikai harcaival van összefüggésben, amelyek során ellentétbe került az érseki aulával is.

Mint Nyergesújfaluról jelenti, Bozsik Pál már meg is érkezett a nyergesújfalui szalézi kolostorba,

amelyet állandó tartózkodási helyéül választott. Bozsik Pál, aki meghasonlott hívei nagyrésztével és önmagával is, most a szalézi barátok rendházában keres megnyugvást...

Az ügyészségen e héten kezdik meg a tanukihallgatásokat a Dréhr-ügyben

A Dréhr-ügy aktáit, mint ismeretes, a fegyelmi ítélet meghozatala után a kormány áttette az ügyészségre, hogy bűnvádi útra terelje a népjóléti minisztériumban történt vizsgálások ügyét. Értesülésünk szerint Baróthy Pál főügyész, az ügyészség elnöke, valamint Auer György és Bary Zoltán ügyészek már

áttanulmányozták az ügy aktakötegét és ezen a héten már sor kerül az ügyészségen a tanukihallgatásokra.

Magát Dréhr Imrét az ügyészség csak abban az esetben hallgathatja ki, ha a parlament erre a célra kiadja.

1 fillér hatalma!
Olcsó
Mi számolunk minden fillérrel!
Kövesse példánkat!



A szőlősgazdák gyűlése vasárnap Gyöngyösön az ipari szeszgyárak és a kartellek ellen

A Magyar Szőlősgazdák Társasköre, a Hevesmegyei Gazdasági Egyesület és a Gyöngyösi Földműves Gazdakör által összehívott országos szőlőgazdasági kongresszus sok száz résztvevő jelenlétében az ország összes jelentős szőlővidékeinek részvételével folyt le. Jelen voltak: Lázár Miklós, Dimich Ödön, dr. Petro Kálmán országgyűlési képviselők. Polgár Lajos az összehívó egyesületek megbízásából ismertette a szőlőgazdaság égető kérdéseit. Lázár Miklós a szőlővidék társadalmának összetartását, a kartellek ellen való összefogás szükségességét hangsúlyozta. Dr. Petro Kálmán a borfogyasztási adó megszüntetését

és az ipari szeszgyárak kontingensének megállapítását kívánta. Dr. Reiszmann Zoltán utalt arra, hogy a kongresszus a pártok fellett áll és az egyetemes szőlőgazdasági érdekeket képviseli. A bácskai, ceglédi és jászberényi gazdák kiküldötteinek hozzászólása után a kongresszus határozati javaslatot fogadott el, amely 15 pontban sorolja fel a szőlősgazdák kívánásait.

Báró Hatvani Endre a hatvani inségésekért

Hatvanból jelentik: Hatvan községben az inségakció számára rendelkezésre állott összeg elfogyott. Báró Hatvani Endre levélben közölte a község előjáróságával, hogy átveszi a segítségre szorult mintegy 750 család élelmezését és az ellátást március végéig biztosítja. Az élelmiszerek kiosztása a hatvani cukorgyárban már megkezdődött.

Fizetik az adókat... Nagy eredményt várnak az illetékamnesztiótól

Kedden tárgyalja a 33-as bizottság a pénzügyminiszternek az illetékamnesztióra vonatkozó rendeletét. A törvény szerint mindazok, akik március 26-ig fizetik ki hátralelőket, mentesülnek a bírság és kamat fizetésétől. Akik április 26-ig fizetik meg hátralelőiket, egyéb rendkívüli kedvezményekben részesülnek. A kedvezmények május 26-ig érvényesek. Értesülésünk szerint körülbelül 90 millió a hátralelő összege a bírsággal és kamatokkal együtt és a kormány az illetékamnesztiót azt reméli, hogy jelentékeny összegek fogynak felől. Egyébként értesülésünk szerint február második felében meglepően jól folytak be az adók.

Felhívás!

Kiméljük egymás egészségét!
Villamoson, színházban vagy társaságban az influenza bacillusai leginkább tüszentés, vagy köhögés által terjednek. Hogy a betegséget ne terjessze, ne köhögjön és ne legyen hurutos: használjon Egger-féle Mellpasztillát. Minden gyógyszerárban és drogériában kapható.

rövidárúk

12 biztosítótű, v. 50 varrótd, v. 2 pár paszom. kézelőgomb, v. 1 pár izlap, v. 3 csipke-motiv, v. 1 stoppolófia, v. 1 blúzsinór, v. 4 acélling-gomb, v. 2 gyűszű, v. 1 kar-óraszalog, v. 12 pár pass-makkpaplangomb, v. 3 tet fehérmélszám, v. 1 méter klöplicsipke	1 Intezeti zsebkendő, vagy 3 selyemfényű stoppoló, v. 1 m falvédőbortol, v. 5 m batliszszalog, v. 1 m valenciennes- v. klöplicsipke, v. 4 pár cipőfűző, v. 70 cm harisnyagumi, v. 8 tet fehérem- monogram, v. 1 divalcsat, v. 1 m antikbortol, v. 2 pár vállpánt, v. 2 tet vászonhátú cérnagomb 20 sz.	24
5 m köpperszalog, v. 1 gyermekzsebkendő, v. 1 centiméter, v. 2 linggomb, v. 1 m klöplicsipke, vagy 1 levél gyöngyházgomb, v. 1 méter szőnyegszegő, v. 1 öv, v. 10 m fehér műselyemsajtás, v. 1 pár ingujjtartó, vagy 2 matrózjelvény, szővött, v. 2 harisnyacsat	8 selyemfényű varrófonal, v. 1 vég 3-5 méter klöplicsipke, v. betét, v. 1 zsebkendő, v. 1 lakk-, v. düftinör, v. 1 pár izlap, v. 1 kalaptartó, v. 1 pár soknitartó, v. 1 vég 3 m gumipertil, v. 10 paplanrózsa, vagy 1 alsósál la, 1000 yardos, v. 2 tet vászonhátú cérnagomb 26. szám, v. 1 női nyakkendő, önkötős	36

Maradékok árusítása az I. emeleten. Ullstein-szabásmintákat

a legújabb tavaszi és nyári modellek után minden nagysághoz állandóan raktáron tartunk.

CORVIN

ARUHÁZ - BLAHA - LUJZA - TÉR 1.3

Király ucca Nagyrabocsült Emeletes sarokház

32 Hölgyeim Uraim! 32
az udvarban és az udvarban

EGY PERC

sem várunk tovább, most itt az idő, hogy Önökkel közlünk alatt jegyzett meglepő cselekedeteket!

Ajorozott függönyvetám méterje 39 fill., Feinfilanell 49 fill., Siflon méterje vagy pohárőrök, piké törökűző drbja 69 fill., Kékfestő, pamutgyöles vagy Inzoffir méterje 68 fill., Ágynemű-kanavász, bórerosz angin, prima minőségű kelengye-pamutvároz 88 fillér

Tavaszi ajánlat:

3 mtr 140 cm széles férfifüggönyvet, megbízható minőség, sötéték, fekete és gyönyörű dívatszínben, hozzávalóval együtt, vagy 3 mtr női vagy férfifüggönyvet.

29.88

Továbbé: 140 cm széles csikos, vagy kockás nadragyóvetám méterje P. 3.90, 80 cm széles sima krém függönykelme méterje 49 fillér. Két méter hosszú kitűnő kész lepedő drbja P. 3.88, paplanlepedő drbja P. 6.70, virágos vattapaplan drbja P. 9.80, duplagalléros dívatos férfing drbja P. 3.90, dívatomintás vagy sima mosóműselyem mtrje 98 fill., tweed-keime mtrje P. 1.43, kitűnő férfikötő párja 39 fillér, női harisnya 48 fillér.

Kapható:

CSAK AZ UDVARBAN

Cím:

OLCSÓ MARADÉKVÁSÁR és TEXTILRAKTÁR

32 KIRÁLY UCCA 32

Sarokház, bej. az udvarban

Király ucca Emeletes sarokház

32 az udvarban **32** az udvarban

Postai rendeléseket 37 év óta lelkiismeretesen teljesítünk.

Kirabolta édesanyját diáktársával együtt egy fiatal polgárista tanuló

Szűcs Józsefnét, a Klauzál-tér 6. számú ház felügyelőjét szombaton délelőtt felkereste Báder Lajos 14 éves polgári iskolai tanuló és előadta, hogy Szűcsné Lajos nevű fiának tanára kéri, hogy menjen be az iskolába, mert panasza van a fiúra. Szűcsné hamar magára vette kabátját és elment a Kertész-utcai polgári iskolába, ahol azonban az illető tanár nem tudott semmit arról, hogy akár ő, akár más valaki hívatta volna Szűcsnét. Az asz-

szony hazament, de sem Báder Lajost, sem fiát nem találta otthon, ellenben az egész lakás fel volt forgatva s minden elemelhető értékes holmi hiányzott. Eltűnt az asszonynak 200 pengő megtakarított pénze is. A két fiú kalandos hajlamukat követve, valószínűleg külföldre törekedtek s a rendőrség valamennyi határállomást értesítette, hogy a két fiatal kalandort tartóztassák fel.

Sajtó és közönség egyhangú ítélete: a szezon legnagyobb operettsikere

Vőlegényem, a gazember

Uray-Szlatinay romantikus jazz-operettje. — Dobos Annie, Kun Magda, V. Ernyey Rózsa, Szirmay Imre, Tolnay Andor, Gál Sándor, Ujváry Lajos, Tarnay Leona, Jákó Béla felléptével

VÁROSI SZÍNHÁZ Jegyek 50 fillértől 4 pengőig!

színház-mozi

Vőlegényem, a gazember.

A Városi Színháznak előnyére van a konzorcionális rendszer. A színház új operettje, a „Vőlegényem a gazember” olyan döntő sikert aratott, amilyenre már rég nem volt példa a Tisza-Kálmán-téren. Egyformán érdeme ez Uray Dezső ötletes és a sablontól eltérő librettójának, Szlatinay Sándor slágerekben bővelkedő muzsikájának, Kulinyi Ernő és Fűrész Imre kitűnő verseinek, Sük Rezső ötletes rendezésének és a kitűnő előadásnak. Dobos Annie hősnő, kitűnő primadonna, Kun Magda temperamentuma és táncművészete korszakos. Külön kell említeni Ladomerszky Margitot, akiről rég tudjuk, hogy disztingvált, kitűnő színésznő és ezért érthető, hogy a Vőlegényem miatt hanyagolja el. Tolnay Andor elegáns és színpadon magát is felmutató, táncoskómikus, Szirmay Imre önmagát is felmutató, Ujváry Lajos nagyon mulatságos és jók a többi szereplők is. A szép kiállítású darabnak nagy sikere van és bizonyára hosszú ideig nem kerül le a Városi Színház műsoráról.

reppen a magyar Eggett Márta bizonyítja be, hogy a filmnek is nagy nyeresége és Gerda Maurus is elsőrangú. A kitűnő film hétfőtől kezdve kerül vetítésre a Kamarában és az Újban.

Royal Apollo: Csókolj meg, édes!

A Royal-Apollo szombaton mutatta be a Hunnia-filmgyár új filmjét, a „Csókolj meg, édes!” című Pless-produkciót. Az új magyar hangosfilm tulajdonképpen három rövidebb film, amelynek szerzői: Harsányi Zoltán, Endő Tamás és Vadnay László, a kitűnő zenét pedig dr. Sándor Jenő szerezte. Gál Béla rendezése tempót és színt adott a jó hangfelvétel és szépen fotográfált filmeknek, amelyet a sztárok egész sora: Somogyi Erzsébet, Dajbukát Ilona, Rókk Marika, Vaszary Pirokska, Rózsahegyi Kálmán, Salamon Béla, Rádasy Imre, Gózon Gyula, Páger Antal, Gyeremey István, Gárdonyi Lajos, Sárogyi Andor és Maly Gerő viszik sikerre. Az előadásokon fellép Rókk Marika egy bravúros táncszámmal is. A közönség tetszéssel fogadta az új magyar hangosfilmet. (L.)

A Royal Orfeum márciusi műsora.

A Royal Orfeum új műsorában két varieté-világ-nagyság is szerepel: Kassner és Breitbart. Kassnerrel, a „varázsló”-val együtt talán nem is kell külön beszélni, mert hiszen multihavi példátlanul sikeres vendégjátéka után úgyszólván maga a közönség erőszakolta ki szerződésének meghosszabbítását. Új sláger azonban Breitbart, aki mint az ismerő rekordere él a köztudatban, s mindjárt hozzátesszük: méltán. Bámolatlan érdemutványainak igen nagy sikere volt. A műsor egyébként is bővelkedik érdekességben. Nagyon tetszettek: Hulina főkánya, Grita Gelin, a lovastott operánékesnő, Nikitos ekvilibrista, Mory és Gipsy humoros zeneművészek, Sidney és Pon-Pop groteszk táncosok és Radó Sándor, aki Kellér Dezsőnek egy ötletes kupláját adta elő. A közönség sokat tapsolt és a nagy siker jegyében indította el útján a kitűnő márciusi műsort.

Dr. Fényes szakorvos

vér-, bőr- és nembetegségek kezelésére

Rákóczi-út 32, I. em. I. ajtó. Rókusfal szemből

Forum: A köpenicki kapitány.

Keserő grimasz „A köpenicki kapitány”, amely egy nagyszerű regény alapján dolgozza fel a híres színpad-kapitány ismert életét. Amilyen mulatságos ez a film, olyan mély is, megmutatja, hogy az egyenruha és az ehhez kapcsolódó fikció milyen csodákra képes. Nagyszerű színészek játszzák a gondosan rendezett film főszerepét, amelynek megérdemelt nagy sikere van a Fórumban.

Corvin és Capitol: Lucy és a férfiak.

A Corvin és a Capitol kedves és szórakoztató filmet mutatott be „Lucy és a férfiak” címmel. Egy bohém-szerelméből megannyi bonyodalom származik, amelyeket sok ötlettel bogoz ki a film, amelynek legnagyobb értéke Korda Sándor ötletes rendezése és a művészi fotográfiai szépsége. Lian Haid a többi kitűnő szereplő ellen csergadó a nagyszerű film vezetőszerepében.

NOVOPIN

szénsavas fenyőfürdő tabletták

40 fillér

Omnia: Kettős műsor.

Kitűnő dupla műsort mutatott be az Omnia, amelynek különösen első filmje, „A tenger démona” érdemel nagy figyelmet. Kertész Dezső rendezte ezt a monumentális filmhősököt, amely az első ilyenfajta film. A cselekmény érdekfeszítő, a rendezés impozáns, a szereplők kitűnő művészek. A másik film címe „Perjúgóküben” és nagyon jól sikerült háborús film, amelynek különösen harctéri jelenetei nagyszerűek. A nagy műsor teljes sikert aratott.

Radius: Téves kapcsolat.

A Radius új filmje a „Téves kapcsolat” kedves és szórakoztató filmpereit, amely egy kis telefontól kisaszony és postaiszálló szerelmét öleletes és mulatságos jelenetek során bogozza egészen a happy-end-ig. A film kisérőzeneje kellemes, szereplői pedig nagyon rokonszenvesek, különösen a csinos és fiatal Magda Schneider, aki a női főszerepet játssza. A közönség tetszéssel fogadta az új filmet.

UFA és Kamara: Az üldöző.

Az utóbbi idők legjobb és legizgalmasabb filmje „Az üldöző”. Sokkal több egyszerű detektívdrámánál, a legérdekesebb cselekmény valóban filmszerűen fejlődő, a lázas tempóban pedig az izgalmas jelenetek során, amelyek szinte pillanatonként újabb meglepetést hoznak. A kitűnően rendezett, izgalmas film főszerepében a méltán népszerű Hans Albers eddigi legnagyobb sikerét aratja nagyszerű alakításával. Az egyik női főszereplője is a film egyik legizgalmasabb szereplője.

ZÁLOGCÉDULÁT,

aranyat, ezüstöt, brilliánsot hihetetlen magas áron vesznek. Iváncsics ékszerüzlet, Rákóczi-út 9. szám

VETKÖZZÖN LE URAM, mielőtt megnézi a Papagáj márciusi szenzációs műsorát, mert a kagacástól leszakadnak ruhájának gombjait. Nem a sablont írjuk, amikor közöljük, hogy az Erzsébet-körút 31. alatti lévő Papagáj-mulató műsora túlnőtt a világvárosi mulatók attrakcióján. Kacagás, jókedv, jó konyha, kitűnő italok tették közkedvelté a főváros egyik legelőkelőbb szórakozóját.

A Miami kávéház igazgatóságának sikerült lezáróztatnia a külföldi utjáról most hazatért világhírű Békeffy vokál duót, amely esténként óriási sikert arat az állandóan előkelő közönséggel téli Miami kávéházban. Délután Gyárfás Laci duója hoz hangulatot a közkedvelt kávéház közönségének.

ROYAL ORFEUM

MÁRCIUS HÓ ELSEJÉTŐL:

BREITBART

a világ legerősebb emberének vendégjátéka. Hihetetlen erőprodukciók. Soha nem látott trükkök egész sora-zata. Először Budapesten!

HULING
Csodásan idomított humoros főkájával.

GRITA GELIN
— operánékesnő lovon. — Richard Tauber volt partner-nője. Először Budapesten!

ÉS MÉG 8 ELSŐRENDŰ SZÁM
A teljes nagy márciusi műsor-hoz megprolongáltuk

KASSNERT, a világ legnagyobb varázslóját társulatával!!!

Jegyétvétel délelőtt 10-11-ig és délután 3-tól

Fogházás fájdalommentesen,

fogtömések, hiányzó fogak pótlása jótállással, olcsón, esetleg részletfizetéssel: Fogorvosai rendelők, Ferenc-körút 39, III. 4. Lift díjtalan. Tel. J. 399-79

WERBEZIRK VENDEGJÁTÉKA A TERÉZKÖRÜTI SZINPADON. A Terézkerületi Színpad új műsorában kezdte meg vendégjátékát Gizella Werbezirk, a kitűnő bécsi kómika két kis bohózatban, amelyekben nagyszerű humor és megfigyelőképesség, valamint jellemző erők pompásan érvényesül. A gazdag műsoron még sok mulatótós tréfa és bohózat szerepel, amelyek közül Vadnay László, Halász Imre és Faragó Sándor egyfelvonásait kell kiemelni. A kis színpad kitűnő gárdájának minden tagja egyformán részese a sikernek.

A KOMÉDIA ORFEUM ÚJ MŰSORA. Ki nem fogó kacagás kísér ismét a Komédia Orfeum új műsorát. A három bohózat közül is kiemelkedik a „Kalabridés-par-ti”, amelyben Rott Sándor és Tábori Emil rengeteg mulatótós színdarabot hoztak a közönségnek. Nagy sikere van Felhő Rózsának, Virághegyi Jenőnek, Dékelly Róbertnek, különösen pedig Solti Herminének kupláját és sok taptot kapnak esténként az akrobaták és táncosok is.

Férfiak

gyengesége ellen szavatolt azonnali segítség mindenkorra biztosítva. Nem orvosság! Illusztrált ismertetést 80 fill. bérlet ellenében kiszerezhet bérmentve küld: „GUMI EXPORT”, Budapest, Népszínház-u. 13. MT. („Sztur”-gumi a legújabb világmárka)

Az országos mezőgazdasági kiállítás keretében. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület által március 17-21. napjain rendezendő, díjazással és vásárral egybekötött országos mezőgazdasági kiállítás iránt a gazdasági viszonyok nehezége ellenére örövendően nagy érdeklődés mutatkozik. A tenyészállatkiállítás csoportba — amint azt a már lezárt jelentések számszerű adatai alapján köztűnik — olyan sok bejelentés érkezett, ami a mai nehézségi viszonyok között minden várakozást felülmúl. A többi kiállítási csoportok egy részének a bejelentések meg foglalatban vannak, de már kezd kialakulni a kiállítás képe. Már az eddigi bejelentések anyaga is bőségesen meg fogja tölni a kiállítás nyolc hatalmas méretű csarnokait és a négy kisebb pavillont, amelyekben együttesen közel 10.000 négyzetméter felel az kiállítás anyag rendelkezésére. A kiállítás három napján, március 18-án, 19-én és 20-án koterők, patkányfogó-és rendőrkutyaversenyek egybekötött kutyabemutató lesz, amelyen a különféle kutyafajták között nagy számban lesznek képviselve az eredeti magyar kutyafajták, úgymint komondorok, kuvasok, pulik és pumik is. A tenyészállatkiállításra való felutazást 50 százalékos utazási kedvezmény könnyíti meg, az ennek igénybevételéhez szükséges igazolvány megkötését a rendezőbizottságtól kell kérni (Budapest, IX., Köztelek-utca 8. szám). A külföldi látogatók ideutazását vizumkedvezmény, továbbá a szomszédos államok vasutain is jelentős díjmérséklések szolgálják.

zálogleveleket, népszavazási kiténytet, aranyjáradékot és bármilyen fixkamatot az értékpapírt vesz és elad, valamint mindenemű felvilágosítással szolgál: Barnabank, V. Nád-u. 26. Tel.: 213-16, 104-67.

Férfiak

Halálozás. Leopold Ignác 89 éves korában tegnap meghalt. Az elhunytat nagyszámú rokonság, közte Leopold Gyula édesapját, Leopold Kornél nagypapját gyászolja. Temetése kedden d. e. fél 12 órakor lesz a rákoskeresztúri izr. temetőben.

„Óh, jaj, megfojt ez az átkozott köhögés!” — kiáltanak fel azok, akik még nem használták a Dr. Egger Mellpapírt. Ha hurutos, köhög vagy rekedt, okvetlen vegyen gyógyszerként vagy drogériában ezen kellemes ízű cukorkából, mert hatása gyors és biztos.

Öngyilkosság. Szalai Pálné 30 éves háztartásbeli Váci-utcai lakásának fürdőszobájában gázal megmérgezte magát, súlyos állapotban a Bókusha szállították.

Miami Kávéház

Délután: a közkedvelt GYÁRFÁS LACI DUÓ.

Este: a világhírű BÉKEFFY VOKAL DUÓ.

Egész éjjel nyitva.

A Gschwindt-féle szesz-, élesztő-, likőr- és rumgyár r. t. f. 6. március hó 3-án megtartott rendezési közgyűlése az 1931. évre részvénytörvényként 8 pengő osztalék kifizetését határozta el. A szelvények f. hó 4-től kezdve kerülnek beállításra a részvénytársaság központi irodájában (IX., Ipar-u. 17.) és a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál.

A BELVÁROSI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG folyó évi március hó 5-én tartotta harmincegyedik évi rendezési közgyűlését Székely Ferenc udvari tanácsos elnöklété alatt. A közgyűlés hozzájárult az igazgatóság összes javaslatához és előterjesztésének megfelelően állapította meg a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, pitotta meg a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi március hó 7-től kezdődőleg kerül kifizetésre a takarékpénztár főintézeténél, valamint budapesti és vidéki fiókjainál. A közgyűlés ezután feladta a takarékpénztár 1931. évi mérlegét, amely 659.782,23 pengő tiszta nyereséggel zárul. A tiszta nyereségből a közgyűlés részvényenként 2 P osztalék kifizetését határozta el; az osztalék folyó évi má

VASÁRNPART SPORTJA

A második forduló után az éllovasok csoportjában nincs változás. A sereghajtók sorában előretört a Kispest és a Budai „11”. Hátrább került a listán az Attila.

A sorrend a következő: 1. Ferencváros 26 pont. 2. Ujpest 23 p. 3. Hungária 21 p. 4. Bocskai 13 p. 5. III. kerület 13 p. 6. Somogy 10 p. 7. Budai „11” 9 p. 8. Kispest 9 p. 9. Attila 9 p. 10. Sabaria 7 p. 11. Nemzeti 7 p. 12. Vasas 5 p.

Ujpest—III. ker. FC 4:1 (1:0)

Az Ujpest biztosan győzött a III. kerület ellen. Az óbudaiak kitűnő védelme sokáig elmentelt a bajnokságot csatársorának. A második félidőben sikerült azután az Ujpestnek góljait elérni. A mezőny himnuszban legjobban embe **Dudás** volt. **Jakube** még nem tudott a bajnokságot stílusába beleilleszkedni.

A III. kerület főerőssége a védelem és a fedezet. A csatárlánc ma nagyon széteső játékot mutatott.

Az első tízpercben Ujpest támadásai veszélyesebbek, de a Kerület védelme még biztosan áll a lábán és sikerrel rombolja szét az Ujpest támadásait.

Állandó Ujpest-főlény alakul ki. A 25. percben Spitz Avarhoz továbbítja a labdát, aki 15 méterről éles, lapos lövéssel szerzi meg a vezetést (1:0). Ujpest erős iramot dikál, amit az óbudaiak csatársora nem tud átvenni.

Perecnként szabadrúgás az Ujpest javára. Lassan átveszi a Kerület is az Ujpest-diktálta tempót, de Dudás pompás játékán megtörik minden támadásuk. Győri durva faultja leteríti Dudást. Biri csak nagy önfeláldozással menti meg kapuját a góltól.

A féldő szünete lecsillapította a Kerület türelmes játéka okozta izgalmakat. Ujpest nagy erővel viszi a támadásokat, de Vörös két lépésről emberbe lö. Dömötör, majd pedig Fenyvessy jó helyzetben beadás helyett kapu mellé lö.

Sas elgáncsolásért II-est ítélt a bíró, amit P. Szabó góllá értékesít (2:0).

Zilahi szép fejesét Huba védi. Dömötör elvett egy jó labdát s Borsányi máris Jakubéhoz továbbítja, aki lerázza magáról a védelmet és lapos lövéssel háromra szaporítja az Ujpest góljait (3:0). Fenyvessy bombája alig kerüli el a hálót.

Erdős sötétedik, pedig még 20 perc van hátra. A mérkőzés legzesebb momentumát következik, amikor P. Szabó lefut és pontos céntrét a nagy riással előtört Avar védhetetlenül a hálóba feleli.

A mérkőzés utolsó percében Kővágyó hendse miatt tizenegyet ítélt a bíró az Ujpest ellen, amit Biri pontosan a kapuba helyez.

II. Liga-eredmények:
Bak—Vac 0:0, Terézváros—Rákospalota 4:0 (3:0), Turul—Magló 4:0 (1:0).

Németszáj—Sváje 2:0 (1:0). Lipcsében, 50.000 néző előtt folyt le a mérkőzés, melynek mindkét gólját a híres Hoffmann rúgta.

Hungária—Somogy 8:1 (3:1)

A jövőheti derby előtti utolsó akadályt könnyen győzte le a Hungária. A nagy gólarány egyáltalán nem túlzott, mert a Hungária csatársora elsőrangú játékokat nyújtott. **Titkos** a góllövésben, **Cseh II.** és **Hires** a gólok előkészítésében voltak „nagyok”. **Kalmár** kezdő régi formáját elérni, fejes gólja a mérkőzés legszebb jelenete volt. A két szélsőháló: **Weber** és **Sebes** gyengén játszott. A védelemben meglepetést kellett **Mándi** bizonytalan játékka, de **Kocsis** is a szokottnál jóval gyengébb volt. **Szabó** kevés dolgát jól végezte.

A Somogy, úgy látszik, nem tudja Jakubet pótolni s talán ennek is tulajdonítható nagy gólarányú veresége. A védelemben az újonc **Kapus**, **Valent**, nem tudta a Hungária-csatárokat feltartóztatni.

A Somogy kezdő a játékot, de azonnal Hungária lendül támadásba s állandóan a Somogy kapuja előtt táboroznak. A csatárolás azonban nem kíséri szerencse, **Baráthy**, majd **Cseh II.** lö a kapu mellé. Végre a 25. percben a Hungária megszerezti a vezetést **Titkos** révén, aki **Hires** beadását védhetetlenül belévi (1:0). A 30. percben újra **Titkos** eredményes (2:0). A gólról Somogy is támadással felel, de **Mándi** a gólvonalról ment. A 29. perc-

FTC Ullői-úti Sporttelep

1932 márc. 13-án

Ferencváros—Kispest

Előtte:

Nemzeti—Bocskai

kettős bajnoki mérkőzés

ben **Hires** lefut, a kornervonalról hátraadja a labdát **Baráthy**nak, aki a sarokba helyezi azt (3:0). A Somogy a 39. percben lövi egyetlen gólját. **Tunyoghy** lefutja **Mándi** s ívelt beadását **Galamhos** a hálóba feleli (3:1).

A második félidőben Somogy-támadással indul, de **Kocsis** ment. **Cseh II.**, majd **Hires** lövéseit védi szépen **Valent**. A 15. percben **Kalmár** a mérkőzés legszebb gólját feleli: **Cseh II.** kornerét a tömeg fölé emelve, védhetetlenül befeleli (4:1). Most már egymástól éri el a Hungária góljait. A 17. percben **Titkos** már a harmadik gólját lövi (5:1). A 29. percben újabb **Hires**—**Titkos** akció. **Titkos** lö, s a befelétartó labdát **Cseh II.** beljebbsegit (6:1). A következő percben újra gólt lehetne a Hungária, **Baráthy** ügyesen kiugratja **Cseh II.**-t, de az a kifutó kapus mellett a kaputának lövi a labdát. A 44. percben **Cseh II.** beadását **Baráthy** belévi (7:1). Majd az utolsó percben **Baráthy** beállítja a végeredményt.

Ferencváros—Attila 3:0 (1:0)

Háromezres néző jelenlétében a Ferencváros kitűnő fedezettsora révén állandóan frontban tartotta csatársorát, amely több gólt is lőhe tett volna. A ferencvárosi védelem megbízhatóan játszott. Az **Attila** türelős ellenfelével szemben becsületesen küzdött és a gólok elérére sem csüggedt el. Különösen **Szemző** kapus, **Dankó** és a sérült **Szabó** végzett hatalmas munkát.

A mérkőzést a Ferencváros kezdte és **Kohut** bombája már az első percben kapu fölé került. A 3. percben **Takács II.** lesben állva, **Szemző** kezéből a hálóba rúgta a labdát, de a bíró a gólt természetesen nem ítélte meg. Állandó ferencvárosi támadások után a 10. percben **Kohut** éles lövést **Vadász** fejjel mentette, a labda **Turay** elé pattant, aki azt végérvényesen a hálóba juttatta (1:0). Az **Attila** párperces támadásai után ismét a Ferencváros vette át a játék irányítását és a 18. percben **Takács II.** még a kifutó kapust is kijátszva, élesen kapura lött, a biztos gólnak látszó labdát azonban a berohanó **Vadász** kivédte. A 35. percben a Ferencváros kornerét rúgta, a helyzetet **Szemző** tisztázta. **Sárosi** újabb lövést **Szemző** biztosan fogta. **Vadász** a 40. percben gyilkoserejű szabadrúgást zúdított a ferencvárosi kapura, a labda azonban a védőjátékosokról visszapattant.

Szünet után a Ferencváros főlénye fokozódott, a 3. percben ferencvárosi kornerrel **Takács II.** közelről kétgólra is kapufát lött, majd az **Attila** kapu előtt két eredménytelen kornerre. A 9. percben **Takács II.** éles lövése az oldalhálót érintette. A 14. percben egy ferencvárosi kornerből **Táncos** beadását **Lyka** a balsarokba felelte (2:0). A 28. percben **Takács II.** éles lövést **Szemző** nagy szerencséjével védte. A 29. percben **Szedlacsek** offszájd-gólt lött, amelyet a bíró nem ítélt meg. A 39. percben **Szemző** egy veszélytelennek látszó labdát kiejtett kezéből, melyből **Turay** beállította a végeredményt (3:0).

Budai „11”—Bocskai 3:1 (2:0)

A Budai szép játékkal lepte meg híveit. A Bocskai csapatára rá sem lehetett ismerni multheti játékát után. A budai csapat minden részében fellépett az ellenfelet és teljesen megérdemelten győzött. A csapat legjobb része a halvesor volt és hogy a Budai irányította a játékot, úgy ezt a Kárpáti fiúknak köszönheti. A Budai kapujában jól mutatkozott be a Kelenföldről szerzett új kapus. A Bocskai csapatában egyedül **Remmer** játszott kielégítően, míg a többiek teljesen eltűntek a mezőnyben.

A Bocskai kezd, de a játék irányítását a Budai ragadja magához és sikerül neki a mérkőzést végig kezében tartania. A Budai letjes és erőteljes támadásait egyszóval sikeresen tartja fel a Bocskai-védelem, különösen **Remmer** tűnik ki romboló munkájával. **Sztancsik** tisztára játssza **Tárnokot**, akinek éles lövése nem téveszt célt (1:0). A Bocskai ellentámadásai verszegények. **Polzár** tör előre és magára húzza a védelmet, a jó helyzetben lévő **Tárnokhoz** ad, akinek még arra is van ideje, hogy jól beállítsa a labdát és pontosan lée alá küldje (2:0). **Markosnak** és **Czumfntnak** van még egy-egy jó helyzete, de mind a kettő kihagyja.

A Bocskai a második félidő elején már élenkben játszik, de a tehetetlen csatárok nem boldogulnak a jól működő Budai-védelemmel. A Bocskai főlényét csak két eredménytelen korner jelzi. **Tárnok** jól ívelt kornerét a belső háromszor is emberbe lövik, míg végül **Sztancsik** éles lövése utat talál a hálóba (3:0). A Bocskai támad. **Vincét** a 16-oson faultolják, a megtélt szabadrúgást **Vince** szépen küldi a felső sarokba (3:1).

Kispest—Vasas 4:2 (1:1)

Kispest otthonában lelkes játékkal győzte le a Vasast.

Az első nyolc perc mezőnyjátékkal telik el. Kispest irányítja az támadásokat. **Steiner**, majd **Pacalay** lövése alig kerüli el a kaput. Kispest teljesen beszorítja a Vasast, de gólt mégis az angyalföldiek érnek el. **Kosztá** jó labdával megszökik, beadását **Egri** a kifutó Dénes mellett elgurítja és az ügyis a kapu felé tartó labdát **Kiss** még jobban besegíti (0:1). Továbbra is Kispest marad főlényben, de csatárai a kapu előtt oly tehetetlenek, hogy közvetlenül a kapu előtt sem tudnak gólt löni. Végre a Vasas is szóhoz jut, s most a Kispest kapuját csak **Dénes** lélekjelenléte menti meg a góltól. Kispest vezet most ellentámadást, amelynek eredménye a kiegyenlítő gól. **Fürstner** rúgja be **Berecki** mellett (1:1). A féldő végén újra **Dénesnek** kell bravúroskodnia.

A II. féldő

szintén Kispest támadásával indul. Háromszor is kapufát ér a labda, míg végre **Keresztes** elé jut, aki 18 méterről szép gólt lö (2:1). **Pacalay** megszökik, beadását **Steiner** közelről bevágja (3:1). Kezdet után azonnal **Pacalay** ismét megszökik, **Berecki** kifut eléje, de a szélső átad és **Konyor** a földről feleli be a negyedik kispesti gólt. A Vasas most nagy lelkesedéssel fekszik bele a játékba. **Possák** kap jó labdát és **Dénes** mellett beállítja a végeredményt.

Évtizedes mult után

UJ helyiségben jelszóval

változatlanul szolid elvekkkel, kizárólag

magyar gyártmányok propagálásának jegyében

ma március hó 7-én, hétfőn

divat-áruházamat megnyitóm!

Magyar pengőért magyar árut!

Kérem t. régi vevőimet, lakás címüket velem közölni. — Divatlapomat rövidezen küldöm. — Telefonszám: 45-9-26

Selyem-osztály
Szövet-osztály
Mosókelme-osztály
Vászon-osztály
Posta-osztály

Neuman László
Rákóczi-út 64. (sarokhelyiségek)

Szeged FC—Pécsbaranya 5:4

A 13. p.-ben **Kocsis** a pécsieknek szerzte meg a vezetést, de két perc múlva **Grosz** kiegyenlített. A 16. p.-ben **Halas** ismét a Pécs-Baranyát juttatta vezetéshez. A 32. p.-ben a bíró **Dórá** és **Havast** kölcsönös durvaszkodás miatt kiállította. A 40. p.-ben **Rieff** 11-esből kiegyenlített. A 42. p.-ben **Halas** góljával ismét a Pécs-Baranya vezetett, de két percre rá **Grosz** újból egyenlített. A II. féldő 15. p.-ében **Grosz** a Szeged FC-nek szerzte meg a vezetést; a 22. p.-ben **Fogas** egyenlített. A 25. p.-ben **Temesit**, aki durván összevagdalta **Groszt**, a bíró kiállította s a magáról megfélemedezett játékost csak a rendőrök sorfala tudta megmenteni a közönség dühétől. A 44. p.-ben **Korányi** II. váratlan lövéssel a szegedieknek szerzte meg a győzelmet.

I. osztályú amatőr-mérkőzések:

URAK—33 FC 3:2 (1:2), FTC—Postás 2:0 (1:0), Törökvis—Elektromos 5:2 (3:2), BSE—BEAC 7:2 (4:0), MAVAG—UTE 6:3 (1:1), III. ker. TVE—FVSK 2:0 (2:0), Beszárk—MTK 3:1 (1:0).

A Vasas birkózóversenyén a légsúlyban **Hegyi MTE**, a nehézsúlyban **Oláh MTE**, a könnyűsúlyban **Frómmer FTC**, a kisközépsúlyban **Czézár Vasas**, a nagyközépsúlyban **Szljártó BSE**, a kisénehézsúlyban **Taranyi MTE** győzött.

Az MTE monstre mezél versenyén 102 induló közül **Seben Péter** Diósgyén érkezett elsőnek a célba.

A MAC mezél futóversenyének győztese a MAC lelt (35 ponttal) a Törökvis (72 p.) előtt. Az egyéni versenyen **Kelen Vasas** nyerte, 2. **Simon MTK**.

A sibaajnokságot **Csekey BBTE** nyerte **Belloni MAC** előtt.
Külföldi eredmények: Bécs: Vienna—WAC 1:1 (0:1), Wacker—WSC 3:2, BAC—Hakoah 1:1, Rapid—Slovan 3:2 (0:0). — Prága: Sparta—Viktoria Pilsen 2:1, Slavija—Teplitz 3:2.

950 darab kitűnő, divatos duplagalléros férfiling 2.90 pengőért kapható **Quitt Lipót** és **Társá** cégénél, **Király-utca 32.**

UEFA KAMARA SZÍNHÁZ

Ma premier!

Ma premier!



HANS ALBERS

legújabb nagy bűnügyi filmje:

AZ ÜLDÖZŐ

(DER DRAUFGÄNGER)

Női főszereplők:
Eggert Márta és **Gerda Maurus**



TÁVIRAT



Közönség kívánságára **TOKAJI** borvásárunkat rövid időre meghosszabbítottuk stop. Rendkívül olcsó áraink csak vásár tartamáig maradnak érvényben stop. Siessen kiárusításra szánt tételek kifogyóban

Zimmermann Lipót és Fiai

csak **Dorottya u. 12.** Tel. 826-98

Olvassa el alant! Árjegyzékünket!

Tokaji száraz borok:

1928. 0.5 TOKAJHEGYALJAI, kellemes . . . P. 70
0.7 TOKAJHEGYALJAI, triss (eddig P 1.60) . . . P. 1.20
1920. 0.5 TOKAJI SZAMORODNI, zamatos (eddig P 2.—) . . . P. 1.40
1911. 0.5 TOKAJI SZAMORODNI, erős, aromás, (eddig P 2.50) . . . P. 1.60

Tokaji édeskés borok:

0.7 TOKAJI LEANYKA, ödít (eddig 2.—) . . . P. 1.40
0.7 TOKAJI FURMINT, intenzív édes (eddig P 2.50) . . . P. 1.70

Tokaji aszú (édes) borok:

1924. 0.5 TOKAJI ASSZU, 3 puttonos, édes (eddig P 3.—) . . . P. 2.—
1917. 0.5 TOKAJI ASSZU, 4 puttonos, nagyon édes (eddig P 4.—) . . . P. 2.60
1915. 0.5 TOKAJI ASSZU, 5 puttonos, erős, édes (eddig P 5.—) . . . P. 3.20
1910. 0.5 TOKAJI ASSZU, 6 puttonos, kövér, édes (eddig P 6.—) . . . P. 2.70
1908. 0.5 TOKAJI ESZENCIA, kövér, édes, különlegesség (eddig P 10.—) . . . P. 5.—

Ajándék-csomagok:

I. 1 palack 0.7 Tokaji Leányka édeskés 4.50
1 palack 0.5 1928. évi Tokaji száraz ródni zamatos
1 palack 0.5 1924. évi Tokaji aszú, 3 puttonos édes (eddig P 7.—) P

II. 1 palack 0.7 Tokajhegyaljai triss
1 palack 0.7 Tokaji Furmint édes
1 palack 0.5 1911. évi Tokaji száraz ródni erős, aromás 9.—
1 palack 0.5 1924. évi Tokaji aszú, 3 puttonos édes

III. 2 palack 0.7 Tokaji Leányka édeskés
2 palack 0.7 Tokaji Furmint édes
1 palack 0.5 1928. évi Tokaji száraz ródni zamatos
1 palack 0.5 1911. évi Tokaji száraz ródni erős, aromás

1 palack 0.5 1924. évi Tokaji aszú, 3 puttonos édes
1 palack 0.5 1917. évi Tokaji aszú 4 puttonos, nagyon édes
1 palack 0.5 1915. évi Tokaji aszú 5 puttonos erős édes
1 palack 0.5 1910. évi Tokaji aszú 6 puttonos kövér édes (eddig P 31.20) P 18.—

☎ Telefonrendelésre házhoz küldünk.

☎ Vidékre utánvéttel.

A Wolfner Gyula és Társa cég mely fájdalommal jelenti, hogy szeretett társfőnöke,

ujpesti

Wolfner József

úr

ez évi március hó 4-én elhalálozott.

Egész életét, rendkívüli képességeit, fáradhatatlan munkásságát cégünknek szentelte, szeretettel és önfeláldozó buzgalommal.

Emlékét soha nem szűnő fájdalommal és kegyelettel fogjuk megőrizni.

Budapest, 1932 március 5-én.

Az ellenzék győzött az orvosi kar felsőházi tagjának választásán

Csilléry András és alelnöktársai lemondottak

A Magyar Országos Orvosszövetség ma tartotta rendkívüli kongresszusát, melynek egyedi tárgya a magyar orvostársadalom felsőházi képviselőjének megválasztása volt. A szövetség igazgatótanácsa szombaton állapította meg a hivatalos jelöltet névsorát, még pedig Csilléry András, Fáy Aladár és Szigethy Gyula Sándor személyében, akikkel szemben a Johann Béla egyetemi tanár elnökléte alatt álló Orvosi Kör, mely az orvosi Kamara pártja, Gerlőczy Zsigmondot, Hülli Hümért és Entz Béla tanárokat jelölte.

A szavazás az ellenzéki pártok főnökei győzelmével ért véget. Hülli Hümérre 727 szavazatot, Entz Béla dr. 709 szavazatot, Gerlőczy Zsigmond pedig 675 szavazatot kapott.

A hivatalos listára a szavazatok így oszlottak meg: Csilléry András 344, Fáy Aladár 336, Szigethy Gyula pedig 329 szavazatot jutott.

A választás eredményét Csilléry András olvasta fel, aki egyben bejelentette, hogy az

eredmény után úgy 5, mint két alelnöktársa: Alapy Henrik dr. és Szigethy Gyula dr. lemondanak állásaikról. A szövetség ügyeit az új választásig ezután Mihálkovits Elemér dr. főtítkári vezeti.

Az eredményt most felterjesztik a kormányzóhoz, aki az orvostársadalom képviselőjét az első három legtöbb szavazatot kapott közül jelöli ki. A jelek után itélve, ezúttal dr. Hülli Hümérre esik a kormányzó választása.

A PESTI CHEVRA KADISA IZR. Szentegyetlen március hó 7-én, hétfőn délután 5 órakor a Rombach-utcai zsinagógában Jóm-kippur koton istentisztelettel kapcsolatosan

alapítási ünnepélyt

tart, melyre tagjait ezúton meghívja
A Pesti Chevra Kadisa előjárósága.

Lapfeigyűjtési versenyünk 101 esélyes pályázója

Az első öt forduló befejeztével kezd a MAGYAR HÉTFŐ lapfeigyűjtési versenyének mezőnye kialakulni. Itt közöljük a verseny 101 esélyes résztvevőjének névsorát. Az utánuk következő 800 pályázó pontszámát a közlők között az elérés és így valamennyiüknek megvan az esélyük arra, hogy a verseny izgalmas finisében az élen haladó 101 nyertes közé juthatnak.

A 101 díjra legnagyobb eséllyel pályáznak: Szász A. Aranka Budapest 3184, Pavel Sándor Budapest 2341, Mór Elemér Kispeszt 2160, Benzec Elekné Pécs 1580, Weisz István Székesfehérvár 1230, Szabó Gézáné Debrecen 1210, Neuhauser Imre Székesfehérvár 1000, Farkas Gyula Miskolc 975, Kardos István Debrecen 913, Schwarz Ákosné Szeged 835, Schmidt Emil Bpest 750, Weisz Mózes Ujpest 732, Deutsch Artúr Bpest 720, Máté Béla Rákócscsaba 703, Szmodics Hildegard Bpest 700, Gados Ferenc Pilis 682, Fehér Ernőné Győr 650, Károly Ernő Bpest 670, Faragó Kátó Bpest 650, Nagy Pál Rákócscsaba 571, Franek Miklós Kál 400, Kuzmann László Eger 281, ifj. István Károly Battonya 270, Urbán Vilmos Kiszombor 237, Korcsolay Ede Debrecen 215, Hoek Aranka Rákócscsaba-Ujtelep 212, Schobel Bernát Bpest 219, Rosenthal Aladár Kispeszt 189, Trenkovics Margit Kiskunhalas 184, Gombos István Debrecen 175, Tibay Jánosné Debrecen 173, Benzec Gyulané Bpest 166, Margittay Andor Bpest 161, Márkus Lajos Székesfehérvár 155, Papp Ferenc Kiszombor 154, László Pál Jánosváza 154, Kurimay József Miskolc 152.

Kun Andor Bpest 125, Rusznyák Mihályné Debrecen 120, Beők Sándor Bpest 113, Greilich István Rákospalota 110, Jalkóczy Lajosné Csepel 105, Móri László Sárvár 104, Harsányi Gyula Bpest 103, Csordás György Tatabánya 95, Mladoniczky Lajos Tatabánya 93, Neuma n Imre Bpest 90, Horváth János Zalazentgrót 80, Kerkay Kálmán Zalazentgrót 80, Szemes Margit Zalaegerszeg 80, Kovács Pál Rákospalota 76, Grossmann Jenő Mezőkövesd 75, Kovács Ferenc Debrecen 75, Sághy Mátyásné Bpest 72, Szekeres István Zalalövő 65, Friedmann Károly Bpest 63, Weisz Géza Ujpest 63, Szabó Károly Bpest 61, Dénes Pál Miskolc 60, Hegyi Frigyes Kámon 60, Weisz Zoltán Nyiregyháza 54, Mild István Bpest 53, dr. Kremán S. Miklósné Kecskemét 51, Jaszay Pál Szécsény 50, Marton Ferenc Devecser 49, öz. Tischler Jánosné Rákócscsaba 49, Jozst István Bpest 46, Kerekes Ferenc Rákócscsaba 46, Keresztes Gyula Bpest 45, Petre Lajos Nagybátony 44, Szécsi Gábor Bpest 41.

(Az e heti díjakat megküldtük a nyerteseknek.)
A verseny a következő feltételekkel folyik tovább: Mindenkit megillet egyszor külön „heti jutalom”, aki a MAGYAR HÉTFŐ-nek legalább 10 lapfejt küldi be kiadóhivatalunkba. Mindenki kérje el a lapfejt azokról az ismerőseitől, akiknek a figyelmét felhívta a „MAGYAR HÉTFŐ”-re.

Nagyszabású versenyünk tíz hétig tart és az résztvevőit, akik hetenként legalább két lapfejt küld be, miután az is jutalomban részesül, aki az egész verseny lefolyása alatt legalább 10 lapfejt szolgáltat be.

Az egész olimpiász végül pontversenyt képez, amelynek első száz győztese jutalomban részesül. Felhívjuk újból olvasóink figyelmét arra is, hogy a lapfejket „Nyomatvány” jelzéssel le nem ragasztott borítékban, kellően bérmentesítve küldjék kiadóhivatalunknak.

A»CADEAU« csokoládégyár

VI. Izabella-utca 88. Félkilogrammos, diszdobozos csokoládé-desszert

POBUDA ALFRÉD fényképezési műterme
(IV., Ferenciek-tere 2) 1 drb díjmentes művészi fényképet ad!

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár igazgatósága, felügyelőbizottsága és tisztikara mely gyászának fájdalomtól lesújtva ad hírt az intézet elnökének.

Wolfner Józsefnek

elhúnytáról.

A Megboldogult a magyar társadalom kimagasló alakja volt, mely polera egyéniségének lelki fényességben tündöklő tulajdonságai emelték.

Intézetünk vezetésében két év híján négy évtizeden át vett részt s munkásságát nagy szívének egész odaadásával állította a jó ügy szolgálatába.

Meleg szeretettel ragaszkodott intézetünkhöz. Büszkén hordjuk ennek emlékét szívünkben, mely a Megboldogult iránt el nem halványuló kegyelettel van eltelve

Budapest, 1932 március hó 5-én.

Az Első Magyar Részvényserfőzde igazgatósága, felügyelőbizottsága, valamint tisztviselőikara és munkássága mely megilletődéssel jelenti, hogy a vállalat igazgatóságának hosszú éveken át tagja, majd alelnöke,

ujpesti Wolfner József úr

m. kir. kereskedelmi főtanácsos, a Magyar Országos Központi Takarékpénztár igazgatóságának elnöke, nagyiparos, stb.

e hó 4-én elhunyt.

A magyar ipar alkotó szellemű vezérferfiát, mi pedig fényes tehetségét, a munkát mindenekfeletti szeretettel mesterünket veszítettük el a megboldogultban.

Egy emberöltőn keresztül társulatunknak szentelte fáradhatatlan munkáerejét és kiváló szakmáját. Egyéniségének közvetlenségével, szívósságával, a tisztviselők és munkások iránti meleg érzésével mindnyájunk igaz szeretetét és tiszteletét szerezte meg.

Emlékét soha el nem múló kegyelettel és szeretettel fogjuk megőrizni!
Budapest, 1932 március 5.

Minden külön értesítés helyett.

LEOPOLD GYULA, JANKA férjhezett HIRN JÓZSEFNÉ, SAMU, SZIDI, mint gyermekei szomorodott szívvel jelentjük, hogy szeretett édesapánk

Leopold Ignác

életének 89-ik évében f. hó 6-án jobblétré szenderült.

Drága halottunkat kedden, f. hó 8-án d. e. fél 12 órakor helyezzük örök nyugalomra a rákoskeresztúri izr. temető halottsházából.

Gyászolják: menyei, veje, unokái, déd-unokái, testvérei és nagyszámú rokonai.
ÁLDÁS ÉS BÉKE PORAIRA!

A PESTI CHEVRA KADISA március hó 7-én, hétfőn délután 5 órakor a Rombach-utcai zsinagógában alapítási ünnepélyt tart.

Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Előfizetési ár: 2.60 pengő félvévre, 5 pengő 1 évre.

A kiadásért felel:
Dr. BALINT MÓZES

Nem fog krákogni,

ha tengersós és fenyőillatos Pilavin-tablettát tával gözöli torkát. Egy Pilavin 2-3 inhalálásra elég. Csakis negyszögletes Pilavin valódi.

TUNGSRAM

AS 495 AR 495 AG 495 PP 430

ÁRNY. RÁCSU NAGY-FREKVENCIA DETEKTOR ÉS ELLENÁLLÁSOS ERŐSÍTŐ KIS-FREKVENCIA ERŐSÍTŐ KETTŐS VEZÉRLÉSŰ SOKSZOROS VEGERŐSÍTŐ

UJ VÁLTÓÁRAMU HÁLÓZATI ERŐCSÖVEK

RÉGI KÉSZÜLÉKÉNEK UJ ERŐT ADNAK

Állás, házasság, levelezés, csere

Állás — foglalkozás.

3198. Kéményseprősegéd, Székesfehérváron lakik, állást keres Budapesten vagy vidéken. — 3199. Magánzó, 39 éves bármilyen foglalkozást vállal. — 3200. Tisztviselő eltartana idősebb férfit, vagy nőt, akit családtagként kezelne, végkielégítéssel. — 3201. Úricasaládozó emenne vidékre is házikisasszonyoknak szolid fiatal leány. Varrásban 8 évi gyakorlat, háztartásban 4. Ertesített a főkiadóba „Csendes otthon” jelgére. — 3202. Ertesített, 20 éves fiatalember könyvtárába tanoncnak elhelyezkedne. Azonkívül bármilyen iródi munkát is elvállalna. — 3203. Szorgalmas, 19 éves, vidéki kézilány bárhol állást keres.

Házasság.

1244. Takarítónő, 47 éves, férjhez menne. — 1245. Házartási alkalmazott, 25 éves, csinos férjet keres. — 1246. Házartásbeli, 33 éves, férjhez menne. — 1247. Cipészmeister, 50 éves, vidéken lakik, feleséget keres. — 1248. Építész, keresztény, 25 éves, nős, nagyobb hozománnyal, fényképes ajánlatot a kiadóhivatal továbbít. — 1249. Máv. tisztviselő, 28 éves, megnősülne, Budapest környéki nőt venne el (özvegy, elvált vagy hajadon).

Levelezés.

4111. Honvéd altiszt, 22 éves, levelezne, majd később feleségül venne hozzá illő leányt. — 4112. Vidéki fiatal gépkereskedő házasság céljából komoly levelezést kezdene 19-22 éves jobb családból való leánnyal. — 4113. Tisztviselő, 21 éves, levelezőpartnert keres. — 4114. Szerelő, 26 éves, levelezne hozzáillő leánnyal. — 4115. Magánzó, 20 éves, levelezne fiatal úrleánnyal. — 4116. Fiatalember levelezne gyorsírni tudó fiatal, 17-18 éves leánnyal, gyakorlat és szórakozás céljából, kizárólag gyorsírással, jelgére „Stenogram” — 4117. Fiatal gyorsíró levelezne 16-20 éves, kimondottan tisztességes úrleánnyal, aki szintén tud gyorsírni, jelgére „Elj az idővel”. — 4118. Tisztviselő, 21 éves, levelezőpartnert keres.

Név:
Cím:
Életkora:
Foglalkozása:
Milyen ügyben kíván közvetítést?
(A megfelelő szót kérjük aláhúzni):
Elhelyezkedés, ötletek, tervek, levelezés, házasság.
.....
Teljesen tiszta, pontos írást kérünk.
Melléklendő 32 fillér bélyeg, s eszelvény a Magyar Hétfő kiadóhivatalába: VI. ker., Rózsa-utca 111.
küldendő be.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy szó ára 6 fillér * Kezdőszó és vastagabb betűből szedve 12 fillér * Legkisebb hirdetés ára 60 fillér * Apróhirdetéseket felvesz a kiadóhivatal: Rózsa-utca 111. szám, valamint minden hirdetőroda. — Hirdetési díjakat postabélyegekből is be lehet küldeni.

SZÉPNEK MONDOTT fiatal főúrleány vagyok. Vagyonom jövedelmező: kisebb bérház, 15.000 P készpénz; de olyan férjhez keressék, aki ennél többre becsüli értékes személyi tulajdonságomat. Szolid férfi írjon „Komoly, házias” jelgére főkiadóba. (Csak privátoknak válasszolok.)

MAGANHIRDETÉS! 31 éves, keresztény, árva, intelligens bűnösszerelő-munkavezető vagyok. Sürgősen elvannám azt a nőt, aki önállósításhoz három ezer pengővel rendelkezik. Levelet: „Információt kibőví” jelgére, Körös-utca 30, cukrászdába.

LEGDRÁGABBAN veszek mindenféle férfiruhát, nőruhát, fehérneműt, cipőt, zaloggyejt Blumentfeld, Rök Szilárd-u. 16. József 442-21.

GYERMEKSZERETŐ HOLGYET feleségül venne nyugdíjas állású, biztos jövedelmű építész. Hozományt nem keresek, lakás, bútor, minden megvan. Teljesítmény levelet egyelőre főkiadóba „Egy gyermekkel” jelgére.

SEBESTYÉN IMRE, Dohány-utca hatvannyolc (Körutnál), tizedik éve legdiszkrétebben közvetített házasságokat. Utólagos díjazás.

FÉRJHEZMENNE csinos félúrá leány. Hozománya tizenkettőezer pengő és 100 hold föld. Cím. fénykép: Sebestyén, Dohány-utca hatvannyolc.

INGYEN NYARALHAT Rákócscsában, szép új házában portási, házfelügyelő állásért. Leveletet a kiadóba.

KÜLFÖLDI megbízásból mindenféle férfi-, női ruhaneműekért, fehérneműekért, cipőkért házhoz jövök. Springer, Szobeny Antal-tér hat. Útlet.

IGAZI ÉLETTÁRSAT keres fiatal és csinos leány személyében 28 éves, jövedelmező, önálló fiatalember. Fényképes választ „Élettárs” jelgére a kiadóhivatalba.

MEGELHETESHEZ segíteném üzletet kedvelő, némi tőkével rendelkező (25-30 év közötti) szerény nőt. „Szaktudással és tőkével támogatom” jelgére a kiadóhivatalba.

ELVESZETT nyest szőrme. Megtaláló jutalmat kap. Orczy-út 24. Házmesternél.

BAROMFI-TENYÉSZTÉSHEZ társat keresek 1000-1500 pengővel. Vámon belül, épületekkel berendezett 500 négyszögletes teleppel rendelkezem. Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

FELTALÁLÓK Országos Egyesülete (VI., Gróf Zichy Jenő-u. 4., I. 1., Országos Iparegyesület helyiségében) csütörtökönként 18-19-ig értekeznek.

JÓL FŐZŐ, többéves bizonyítvánnyal rendelkező mindenest felveszek. VI., Izabella-u. 92, I. 13. Jelentkezni d. u. 4 órától lehet.

MAGANKÖZLEMÉNY! Magyar nemes származású fiatalember vagyok. Némi honoráriumért névházasságot kötök. Levelet „30 éves” jelgére a kiadóba.